CALCULO DE PRESOSTATOS

* Presostato debaja

El calculo del presostato de baja requiere unassdid partida, tales como los especificados:

- Temperatura de consigna de camaig (T
- Tipo de refrigerante (Ref)
- DT o diferencia térmica entre el evaporador y & di la camara

La temperatura de evaporacion (T.E.) vendra dadémiguiente ecuacion:
T.E=T-DT

La consigna de presion de conexion.fPse determinara al consultar en la tabla a quéidrede
evaporacion corresponde la citada T.E. en el Teprettigerante definido.

Por su parte, el diferencial (DIFF) del presossg@justara para que se desconecte al alcanzagsiarp
de baja un valor de 0,2 bares. Este valor debswgmrior a 0 bares, para evitar la entrada deeairla
instalacion.

DIFF= PyPgesconexion

Ejempla
Imaginemos que queremos calcular la presién dexiéngP,;) y el diferencial (DIFF) del presostato de
baja para una instalacidn cuyos datos de partida: so

T=-20°C
Ref: R-22
DT=10°C
T.E=T-DT
T.E.=-20°C — 10°C= -30°C
P..= 0,65 bares

Consultando la tabla del refrigerante R-22, se misa&ue para -30°C corresponde una presion
manomeétrica de 0,65 bares aproximadamente.

Por lo que respecta al diferencial, y consideragde la Resconexior0,2 bares, éste se calculara como
sigue:

DIFF= PyrPgesconexion
DIFF= 0,65 bares — 0,2 bare645 bares

* Presostato dealta

El célculo del presostato de alta requiere unossdd¢ partida, tales como los especificados:

- Maxima temperatura anual prevista en la zona guédase encuentra el condensadof.§T
- Tipo de refrigerante (Ref)
- DT o diferencia térmica entre el condensador gtageratura ambiente

La temperatura maxima de condensacidg,@lvendra dada por la siguiente ecuacion:
Teond= Tmax+ DT

La consigna de presion de desconexidstRexion S€ determinara al consultar en la tabla a qugidre
de condensacion corresponde la citagas€n el Tipo de refrigerante definido.

Por su parte, el diferencial (DIFF) del presosta@justara para que se conecte al descendeslampde
alta a un valor correspondiente a la temperaturamaade la zona (Jay)-
DIFF= Pdesconexioﬁpconexion



Ejempla
Imaginemos que queremos calcular la presion de aesdon (RBesconexioh Y €l diferencial (DIFF) del
presostato de alta para una instalacion cuyos da®gartida son:

Tmax =40°C
Ref: R-22
DT=10°C

Teond= Tmax+ DT
Teong=40°C + 10°C= 50°C
Pdesconexion= 18,5 bares

Consultando la tabla del refrigerante R-22, se miasejue para 50°C corresponde una presion
manométrica de 18,5 bares aproximadamente.

Por lo que respecta al diferencial, y consideragae, segun la tabla del refrigerante R-22, la presi
manomeétrica correspondiente a,J(40°C) es de 14,5 bares aproximadamente, éstel@daca como

sigue:

DIFF= Pdesconexioﬁpconexion
DIFF= 18,5 bares — 14,5 baredbares



